

Πώς να αποκαταστήσετε τις μαντεμένιες πλάκες από πλατώ, κρεπίερα, τوستιέρα.

Η πλάκα από χυτοσίδηρο φθείρεται με την πάροδο του χρόνου και χρειάζεται κατάλληλη φροντίδα για να παραμείνει σε καλή κατάσταση. Τα καμένα υπολείμματα τροφίμων, το λίπος και άλλα υπολείμματα συσσωρεύονται στις πλάκες, εμποδίζοντας τις να διατηρήσουν τις φυσικές τους ιδιότητες και να παραμένουν αντικολλητικές. Εάν αφήσετε τις πλάκες σε εξωτερικούς χώρους κατά τη διάρκεια του χειμώνα ή δεν τις χρησιμοποιήσετε για μεγάλες χρονικές περιόδους, μπορεί να σκουριάσουν ή να αναπτύξουν μούχλα.

Οι πλάκες μπορούν συνήθως να καθαριστούν και να επανέλθουν στην αρχική τους κατάσταση. Εντούτοις, μπορεί να χρειαστεί να αντικαταστήσετε τις πλάκες αν υπάρχει μεγάλη συσσώρευση σκουριάς που δεν μπορείτε να αφαιρέσετε ή εάν η σκουριά έχει καταστρέψει μεγάλα τμήματα της πλάκας. Ο καθαρισμός των πλακών διασφαλίζει επίσης την ασφάλεια της τροφής, όταν τοποθετείτε τα τρόφιμα απευθείας στη πλάκα.

Αφαίρεση της σκουριάς και των υπολειμμάτων από την πλάκα

Τρίψτε τις πλάκες από χυτοσίδηρο με μια στεγνή βούρτσα για να αφαιρέσετε σκουριά, καμένα σωματίδια τροφής και άλλα υπολείμματα. Βουρτσίστε όσο το δυνατόν περισσότερο και χρησιμοποιήστε μία μεταλλική ξύστρα για να απομακρύνετε τα μεγάλα κομμάτια εάν είναι απαραίτητο.

Αφαίρεση της σκουριάς από την πλάκα

Επαλείψτε μια χαρτοπετσέτα με φυτικό λάδι. Τρίψτε τις πλάκες της σάκας με το λάδι και συνεχίστε να σκουπίζετε και να τρίβετε τις πλάκες μέχρι να γίνουν καθαρές. Βρέξτε μια άλλη χαρτοπετσέτα με λευκό αποσταγμένο ξύδι και χρησιμοποιήστε το για να αφαιρέσετε τυχόν υπολείμματα σκουριάς. Το ξύδι δεν είναι απαραίτητο εκτός αν η σκουριά δεν βγει με το λάδι.

Επαναφορά αντικολλητικών ιδιοτήτων

Εφαρμόστε ένα άλλο στρώμα φυτικού ελαίου στις πλάκες. Προθερμάνετε στο χαμηλό και τοποθετήστε τις πλάκες της σάρας επικαλυμμένες με λάδι για 30 λεπτά. Ελέγξτε τις πλάκες και εφαρμόστε περισσότερο φυτικό λάδι εάν στεγνώσει. Να γίνετε έλεγχος κάθε 30 λεπτά για μία έως δύο ώρες.

Χρησιμοποιήστε ζεστά πανιά και πολλά στρώματα χαρτοπετσέτας όταν χρησιμοποιείτε λάδι στις θερμές πλάκες της σάρας. Το λάδι πρέπει να επικαλύψει τις πλάκες, αλλά δεν πρέπει να στάζει, καθώς αυτό θα μπορούσε να προκαλέσει το λάδι να πάρει φωτιά.

Κλείστε αμέσως τη θερμοκρασία εάν υπάρχει υπερβολική ποσότητα καπνού κατά τη θέρμανση των πλακών. Σκουπίστε το πλεόνασμα λαδιού από τις πλάκες πριν ανεβάσετε θερμοκρασία.

Σκουπίστε τις πλάκες με μια καθαρή, στεγνή πετσέτα χαρτιού και στη συνέχεια εφαρμόστε ένα τελικό λεπτό στρώμα φυτικού ελαίου. Απενεργοποιήστε τη θερμότητα. Αφήστε τις πλάκες κρυώσουν τελείως. Αποθηκεύετε τις πλάκες σε κλειστούς χώρους σε ξηρή θέση όταν δεν χρησιμοποιούνται.

Πριν



Μετά

